

Виходить у Львові шість разів на тиждень (крім неділь і громад. свят) о 5-ій годині по полудні.

Реданція і адміністрація: у Львові Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся лише фряковані.

Рекламі звертають ся лише на окреме жаданя за зложенем окладки поштової.

Рекламі неспечать вільні від оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата у Львові в агенції дневників пасажа Гавсмана ч. 9 і в п. к. Старостах на провінції:

на цілий рік К 4.80  
на пів року " 2.40  
на чверть року " 1.20  
місячно " — .40

Поодинокое число 2 с.  
З поштовою пересилкою:

на цілий рік К 10.80  
на пів року " 5.40  
на чверть року " 2.70  
місячно " — .90

Поодинокое число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

## Вісті політичні.

(З ради державної. — Засідане Кола польского. — Бюджет на 1903 р. — Німецько-чеські переговори.)

Вчорашнє засідане палати виповнила по більшій часті дискусія над виборами до до-лішно-австрійского сойму з міста Відня. Дискусія була дуже бурлива, особливо німецькі ліберали і соціялісти нападали остро на анти-семітів. По переведеній дискусії приступлено до нарад над наглим внесенем в справі засуспендованя радника судового, румунського посла Люпула. Наглисть внесеня ухвалено. З інтерпеляцій зн. мітна була інтерпеляція посла Яворского в справі страйків у західній Галичині.

На вчораннім засіданю парламентарної комісії Кола польского появив ся пан Маршалок Галичини граф Андрей Потоцький, жадючи від презеса Кола пана Яворского скликаня на нині окремого засіданя Кола, бо наміряє він предложити Кола ряд жадань краєвих, котрих обговорене єсть пильне. Пан Яворський згодив ся на то і скликав засідане Кола на нині, на 11 годину рано. На тім засіданю будуть обговорювати ся виключно справи краєві.

Бюджет державний на 1903 р. виказує: видатків 1,726,225.436 К, (минулого року було 1,689,116.863 К), а доходів 1,726,643.263 К, (минул. р. 1,690,182.264 К,) так, що виходить сподівана надвишка 417.777 К. — До зросту розходів причинили ся такі підвишки в видатках: на цісарський двір о 2 міль. К, на спільні справи поверх 7 міль. К, для міністерства внутрішних справ о півтора міль. К, для міністерства війни о 1½ міль. К, для міністерства освіти о 2 міль. К, для міністерства рільництва о 6 міль. К, для міністерства торгівлі о 4 міль. К, бюджет емеритур о 6 міль. К, і т. д. На покритє тих надвишок в розходах припадають такі надвишки в доходах: з податків безпосередних більше о 8 міль. К, з мит півчетверта мільона К, більше, з посередних податків більше о 2 міль. К, податок від зеліаних білетів 15 міль. К і т. д.

Хоч Чехи заняли рішучо противне становище, а Німці прийняли предложене др. Кербера з великим холодом, думають однако в правительственных кругах, що можна буде довести до правильних переговорів і до зближеня сторонництва. Передані відпоручникам предложене можуть бути на підставі переговорів змінені. Правительство думає, скоро лише одержить від обидвох сторін противні предложеня, зараз приступити до безсторонного і скорого

розсліду домагань. В правительственных кругах уважають єдино можливою дорогою лише парламентарне полагоджене язикового питання, а має бути виключена дорога розпоряджень або параграфу чотирнайцятого. — Після сеї коротенької вступної конференції у п. міністра-президента, зібрани ся зараз обидва сторонництва на свої окремі наради. На нараді чеської шляхти дізнало правительственне предложене дуже строгої критики, а молоді чеські відпоручники станули на становище, ще перед всякими основними постановами перед всякими пробами порозуміня має Чехам бути признане зараз внутрішнє урядоване чеською мовою і в тім дусі уложено рішуче відклонене правительственного предложеня яко відповідь правительству. Чеські сторонництва відкинули отже розслідуванє сих неповних постанов правительственных одноголосно, а сю постанову одобрили всі чеські клуби на засіданях в четвер. — Німці на засіданю своїх відпоручників обговорювали правительственне предложене, постановили окремо розбирати справу що-до Чех а окремо що-до Морави, піддати се під обрану поодиноких німецьких клубів, вимінювати поміж ними запавші ухвали, щоби відтак суспільности і правительству подати до відомости, яке займають становище супротив „основних постанов“. — Німці невдоволені тим,

## ПОДОРОЖ ПО СИЦИЛІЇ.

(Після Тайнерта, Шинера, Брокка і др. зладив К. Вербин.)

(Дальше.)

IV.

З Пальмі до Реджо. — Баняра, єї жителі, єї торговля і краса єї природи. — Місто Шілла, та Гомерова Сцілла і Харибда. — Рекляма межі Сціллею і Харибдою. — Побережє коло Реджо.

Сєго дня хотіли ми дійти до ціли нашої вандрівки по Калабрії, до Реджо, але насамперед постановили ми собі піти через гору св. Ілії прекрасним гостинцем вздовж бережа аж до виллі Санто Джованні, а звідтам поїхати залізницею вздовж Месеньского проливу.

Аж легше віддихає ся, коли вийти із тісних і страшно брудних заулків до оливних садів повисше міста. Они позасаджувані тут дуже старанно а властители дуже пильно їх доглядають і господарять в них зручно. На стрімкім спаді гори пороблено множество великих і малих терас, щоби було досить місця для сих вельми цінних дерев. З одної тераси на другу переходить ся добре удержуваними

стежкама і камінними сходами. Заложене тих садів коштувало дуже багато труда. Гранітове каміне яке тут всюди видко, збільшає трудність.

Кілько разів оглянувши ся поза себе, видко помежи оливним галузем сине море. Жінки що ідуть на торг до міста, несуть свої товари в кошах на голові, а ступаючи по сходах, представляють дуже живописний образ. Ми задержали двох білявих хлопців, що, як нам здавало ся, волочили ся самі між деревами, та стали їх розпитувати, куди они ідуть. Аж ось з помежи великих ясно-сірих дерев вийшла якась жєнщина, матір тих хлопців, і здохмила з голови свій кіш та поклала на якийсь камінь. Відтак здохмила з коша чистенький, білий пляток і показала нам свій товар. То був свіжий, біленький як сніг, несолений сир (ricotta), в кошичках з лози, на 20 сантиметрів довгих а 4 до 5 сантиметрів широких. Коли тота чистенько убрана молода жєнщина урвала кілька галузок папороти і зложила їх на перехрест та поклала на них широкий листок очерету, а відтак висипала на него сир з одного кошичка, то не можна було й подумати собі нічого більше апетитного.

Ми взяли собі за провідника молодого паробчакка, і за три чверти години вийшли на простору, філясту вижину, з полями і рядами дерев, котру перерізували дороги і рови а місцями видніли ся на ній самотні хати селянські. Она спадає стрімко до моря, а з єї краю, там де стоїть мала мурована церковця, видко милями далеко оливні ліси і ціле побережє аж до пригірка Ватикано. Для нашого проводиря було то байдуше; він видів лиш

своє рідне місто глибоко в долині і умів розцізнати кожду в ній хату. Єму забагло ся очевидно вертати, бо навіть за більшу заплату не хотів вєсти нас дальше. Ми дали єму поснідати, і він в невдовзі щєз межі полями і деревами.

Гостинець з Пальмі до Реджо іде насамперед хребтом гори св. Ілії. Польною доріжкою, що виходить від гостинця, можна за 20 минут вийти на єї вершок. Позаяк зрана була мрака, і ми не могли зміркувати, куди нам іти, то ми кликнули на кількох селян, що робили в полі. Звраз вибігла із жити мала, боса дівчина, з розпущеними косами, та відозвала ся сміло до нас: Aspellate, mo vi mostro io! (Заждіть, я вам покажу!) Та й жєваво повела нас аж до того місця, де дорога звертала в бік і звідки вже було видко, куди нам іти до нашої найближшої ціли, до Баняри. В сільци Понтана придучив ся до нас молодий мужчина, що ішов також до Баняри. То був син селянина, котрий аж у войску навчив ся читати і писати, але з великим арозумінєм і плавно говорив о господарських відносинах, о нужді селян та о еміграції до Америки, та доказував, що причиною всего лиха суть дуже великі податки та докучливість урядників. Але по селах, хоч і як нужденні виглядають хати, не дуже видко нужди; бодай тоті біляві діти, що качали ся в поросі на улиці, виглядали всі товстенкі і здорові.

Мале сільце Чедамідо, що яєніє в світлі сонця, подобає на старинний театр; хати стоять ніби там, де в театрі оркестра і сцена, котру творить рівнина, а півколесом ідуть заса-





**МІД десеровий сьвіжий**  
кураційний, з власної пасіки,  
5 клгр. 6 К 60 с. franco.  
Коріневич, ем. учит. Іванчани.

**Агенция дневників**  
**Ст. Соколовского**  
Львів, Пасаж Гавс-  
мана ч. 9, — приймає  
пренумерату і оголошеня до  
всіх дневників краєвих і за-  
граничних. В тій агенції на-  
ходить ся також головний  
склад і експедиция „Варшав-  
ского Тижневника ілюстро-  
ваного“. До „Народної Часо-  
писи“ і „Газети Львівської“  
може приймати оголошеня  
виключно лиш та агенция.

**„FOTOGRAFISCHE MITTHEILUNGEN“**

одинока богато ілюстрована  
часопись для аматорів фото-  
графії, виходить два рази на  
місяць. Передплата чвертьріч-  
ко (6 зошитів) 3 марки 75  
фениг. Передплату можна пе-  
ресклати в австрійських ли-  
стових марках. Адреса: Ver-  
lagsbuchhandlung Gust. Schmidt  
Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

**„НЕКТАР“**

Головний склад у Відни, VI., Webgasse 28.

**Товариство для торгівлі і складів чаю**  
**Братів К. і Ц. Попов у Москві.**

Д. і м. надручні доставки Австро-Угорщини.

Надворні доставки кор. Век. королів: Греції, Швеції і Норвегії, Бельгії і Румунії.

Золотий медаль в р. 1892.

Grand prix в р. 1900.

Найвисша відзнака на загаль-  
них виставах в Парижі.

Grand prix

Найвисша відзнака на виставі  
в Антверпії 1894 р.

Золотий медаль

Найвисша відзнака на виставі  
в Штокгольмі 1897 р.

**Ціни н.к.**

Ціни в кронах за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. — 410 грам.)

Вага пачки в фунт. рос.	№г. 0	1	2	3	3/4	4	5	6	7	8	Чай з Цейлоу
1/2	15.20	11.—	10.—	9.—	8.20	7.60	6.70	5.80	5.20	4.30	6.70
3/4	7.60	5.50	5.—	4.50	4.10	3.80	3.35	2.90	2.60	2.15	3.35
1	3.80	2.75	2.55	2.35	2.05	1.90	1.70	1.45	1.30	1.10	1.70
3/2	—	—	—	—	1.05	—95	—85	—75	—65	—55	—85

При закупні за 20 крон, транспорт і опакowane безплатно.

XXXXXXXXXX

Дуже величавий  
образ комнатний  
представляющий

**„ПРИЧАСТЕ“**

малюваний артистом Сзекским  
в природних красках.  
Величина образа 55×65 цтм.  
Ціна образа 6 крон разом  
з поштовою пересилкою.

Набути можна у

**Антон Хойнацкого**  
Львів, ул. Руска ч. 3.

XXXXXXXXXX

**Інсерати**

(„оповішеня приватні“) до  
„Газети Львівської“, „Народної  
Часописи“ і всіх інших часо-  
писий приймає виключно лиш  
ново отворена „Агенция днев-  
ників і оголошень“ в пасажу  
Гавсмана ч. 9. Агенция ся  
приймає також пренумерату  
на всі дневники краєві  
і заграничні.

**MAYER'S CONVERSATIONS-LEXIKON**

Цяте цілком перероблено і побільшено видане, повне.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з шкіряними хребтами і рогами,  
обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт  
і плянів, **1000** таблиць і додатків, **158** ілюстрацій хромолітогр., **290** карт.

Крім того два томи доповняючі і один том спису (Registerband).

**Разом 20 томів по зр. 6.**

Поява нового видання того твору, одинокого в загальній літературі, єсть літе-  
ратеским явищем не малої ваги. Розійшлось его в 4-ох виданнях більше як півтора  
мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний  
твір, як словар людского знаня.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи нараз на силату по  
3 зр. місячно.

Замовленя приймає **А. Ляндовским**, Львів, Пасаж Гавсмана.

**СТЕЛЯ**

найновіший інструмент сальоновий швейцарский, самограй, ноти металеві  
без гачиків в різних величинах. Продає Соболевский годинникар у Львові,  
пшоца Марийска (готель французский).